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(Mafistib 1:2)

) Neiz ernes Prismas mit einem g/ 2ichseitigen D Is Sruadfldch

b) vavollstindices Netz (eine Fliciie fehlt) fir einen Wiirfe
<) Netz eines Quaders (Prisma)

d} kein Prisma (Pyramide)

e) kein Prisma (Kreiszylinder)

Ein regelmiBiges Sechseck zeichnen wir iiber einen Kreis!
2.5cm; = r=2,5cm;h=5cm)
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Hilfskonstruktion
(Grundfliche)

Tiefenlinien

(MaBstab 1:2)

Hinweise: ]
. Schritt: Durchmesser zeichnen ) i
- \ auf die Hilfre verkiirzen und im Winkel von 45°

2. Schritt: Tiefenlinier
abtragen

3. Schritt: Eckpunkie verbinden

4. Schritt: Hohe abrrs

en und mit den Eckpunkien verbinden





